

Raport de activitate an. 2008

Subsemnatul Petru Florea, consilier județean în cadrul Consiliului Județean Teleorman, ales pe listele P.S.D. am făcut parte în legislatura 2007-2008 din Comisia pentru urbanism și lucrări publice unde am desfășurat activitatea de consilier județean participând la lucrările sesiunilor Consiliului Județean atât în cadrul Comisiei din care am făcut parte cât și la lucrările în plen ale Consiliului Județean.

În perioada ianuarie - mai 2008, ramura din legislatura 2007-2008 a Consiliului Județean, au avut loc (opt) sesiunile Consiliului Județean Teleorman din care 5 sesiuni ordinare și 3 sesiuni extraordinare.

În luna ianuarie 2008 s-a desfășurat o sesiune extraordinară a Consiliului Județean Teleorman pe data de 15 ianuarie, proiectul ordinii de zi cuprinzând 6 proiecte de hotărâre, dintre care Comisia de urbanism a dezbatut și acordat aviz pentru 5 dintre

acestea. In data de 20 ianuarie s-a desfasurat o sedinta ordinara a Consiliului Judetean avand pe ordinea de zi 20 de proiecte de hotarari dintre care s-a aflat si sedinta de Comisie, Comisia de observare a dezbaterilor si acordat aviz pentru proiectele hotarare si anume «Proiectul de hotarare privind aprobarea bugetului propriu al judetului Teleorman». Cilele proiecte de hotarare au fost dezbatute si in Comisia de observare fara acordarea unui aviz de specialitate membrii comunei pot participa la votul final in plin.

In luna februarie 2008 s-au desfasurat 2 (doua) sedinte ale Consiliului Judetean Teleorman dupa cum urmeaza: 1 Sedinta extraordinara in 13 februarie si 1 sedinta organizata si data, desfasurata pe data de 27 februarie cu 19 proiecte de hotarare, dintre care 8 (opt) au fost dezbatute si analizate in Comisia de observare. In parti-jet, ca si in luna ianuarie, la ambele sedinte, atat la cele organizate pe comisiile citate in plin

Printre hotararile adoptate de Consiliul Judetean Teleorman in sedinta din 27.02.2008, dezbatute si analizate si in Comisia de observare cele mai importante se refera la stabilirea taxelor locale pe anul 2008, aprobarea regulamentului pentru organizarea licitatilor si retelei

inclusiv bucuria proprietății publice sau
pirata a județului Teleorman, aprobarea progra-
mului de transport public județean și performan-
țelor organizației și funcționarea serviciului
public de transport județean, proiecte de
hotărâre privind asocierea Consiliului Județean
cu diverse comitete locale de pe raza județului
Teleorman în vederea realizării unor lucrări
județene.

În luna iunie 2008 am participat la
sedințele comitetului de Urbanism și a plenului
Consiliului Județean și în zilele următoare, sedințele
ordinare a Consiliului, în care pe ordinea de zi
au fost 6 proiecte de hotărâre, dintre care
4 au fost dezbătute și aprobate și în Comisia
de Urbanism. Dintre proiectele de hotărâre
dezbătute și aprobate în sedințele de Comisie
cel mai important a fost proiectul de
hotărâre privind asocierea județului Teleorman
cu municipiul Târnăveni în vederea
implementării proiectului "POSC Industrial
și Tehnologic Teleorman".

Pe 24 aprilie 2008 s-a desfășurat o
sedință ordinară a Consiliului Județean
Teleorman cu 11 proiecte de hotărâre
pe ordinea de zi dintre care 6 au fost
dezbătute și aprobate și în sedințele Comi-
siei de Urbanism la care am luat parte
precum și la sedințele Consiliului în plen.
Printre cele mai importante proiecte de
hotărâre dezbătute și aprobate și în Comisia

-4-

Urbanismul menționat proiectul de hotărâre privind aprobarea „Master Plan de apă și apă uzată pentru județul Teleorman”, redactat în baza bugetului propriu al județului, Teleorman, proiectul privind aprobarea transferului de licențelor de bascu pentru transportul de șeșoare și acordarea autorizațiilor de transport.

În luna mai 2008 am participat la cele două ședințe ale Consiliului județean Teleorman după cum urmează: pe data de 8 mai 2008 ședința extraordinară a Consiliului și pe data de 24 mai 2008 ședința ordinară în 9 proiecte de hotărâre pe ordinea de zi a lui conținând 4 proiecte de hotărâre pe care le-am dezbătut și aprobat și în lucrările Comisiei de Urbanism.

Ședința din 24 mai 2008 a Consiliului județean Teleorman a fost ultima ședință a legăturii 2004-2008.

În perioada ianuarie - mai 2008 am participat la întâlniri cu cetățenii din mai multe localități de pe raza județului Teleorman. Menționăm că sunt șase întâlniri cu cetățenii și primarul din localitățile: Piatra, Vîșoara, Șeaca, Lida, Trăveni, Căprioara, Iclaj, Sălcia, Calmatuș, Comănești.

Am reținut și discutat cu Colegiul Consilierilor județean că principalele probleme pe care le-am ridicat locuitorilor din localitățile menționate pe care aceștia ar trebui să le rezolve în administrația

noatio dii Comitetul⁵ judecan Telesman de
refca la modernizarea si pstrarea drumilor
Comunale, asistata itinutulului public,
realizarea de alimentati cu apă curatã si
canalizari, introducerea gazelor naturale.

Noul Comitet Judecan Telesman sa
constituit pentru legislatura 2008-2012 in
sedinta dii 24 iunie 2008.

Di legislatura 2008-2012 a Comitetului Jude-
can Telesman au fost ales consilierii jo-
decan pe lista P.S.D. La constituirea
Comitetului Judecan, in sedinta de constituire
au fost ales Presedintele al Comisiei de Validare
si au optat pentru Comisia economica
al Comisiei Presedintele au fost ales la
Constituirea Comisiei.

In calitate de Presedinte al Comisiei de
Validare am intocmit procesul verbal pri-
vind validarea Comisiei judecani dupa
examinarea documentelor legale depuse
in urma rezultatelor alegerilor.

Am constatat ca toti cei 32 consilieri
judecani alesi la alegere locale dii iunie
2008 au fost alesi in mod legal si
documentul depus confirma acest lucru
deci pentru ca alegerea acestora a fost
validata.

Dupa constituirea Comitetului Judecan
Telesman, legislatura 2008-2012, in perioada
iulie - decembrie 2008 Comitetul Judecan
Telesman sa intrunat in 7 sedinte de

Consiliul Județean nr. 66 sedințele organizate în 11/2008
Sedința organizată pe data

Prima sedință a Consiliului Județean Local ales (2008-2012) a avut loc pe data
de 9 iulie 2008 și a fost o sedință ordi-
nată cu 11 proiecte de hotărâre pe tema
de zi dăruire con Comuna economică a
dezbatul și arză 7 proiecte de hotărâre.
Dintre proiectele de hotărâre dezbătute și
arzate în Comuna economică menționăm
proiectul de hotărâre privind rectificarea
legăturii propriu, aprobarea ridicării
și a documentației economice pentru
nuele poduri de pe drumurile județene,
aprobarea terenilor de utilizare a
șosei drumurilor județene, aprobarea
strategiei de promovire a turismului
integrat de management și dezvoltare
în județul Teleorman, aprobarea conducerii
unui consiliu pe termen lung pentru
cofinanțarea proiectelor de investiții
de interes județean, reabilitarea unor
drumuri județene prin proiecte de finanțare
PHARE CBC - Cooperare Transfrontalieră
România - Bulgaria

Sedința ordinară din 27 august 2008,
la care pe ordinea de zi a fost inclus
de de proiecte de hotărâre, a avut pentru
Comuna economică 17 proiecte de dezbă-
tut și arză.

Am dezbătut și arzat formalit cele
17 proiecte de hotărâre dintre care cele mai

importante au fost rectificarea bugetului propriu al județului, aprobarea listei de școli medice și fecundă a fraților aflați în proprietatea jurată a județului ce au scop să fie vândute, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor și a documentației tehnico-economice privind realizarea în fracțiunile rurale așezate de curând, convocarea județului Teleorman cu municipiile Alexandria, Râmnic de Vede, Târnăveni și Orșova și comuna pentru infrastructura operațională cum este pentru servicii de salubritate cu apă, proiectul privind sustinerea proiectului de descentralizare și a activității de protecție a copilului la nivel județean și local, perfecționarea personalului cu care se lucrează în domeniul serviciilor rezidențiale de protecție a copilului, modificarea și completarea programului activităților, manifestărilor culturale și activităților culturale sportive finanțate și organizate de CJ.

Sedinta ordinara din luna septembrie s-a desfasurat in data de 30 Sept. 2008. Si a avut pe ordinea de zi 114 proiecte de hotarare luate in s-a au fost dezbătute și aranjate în sedinta comisiunii economice.

Intre cele mai importante proiecte de hotarare dezbătute și aranjate în comisiunea economica sunt: proiectul de hotarare privind organizarea pe unitati administrative

-8-

a cota de 20% din limita de sume defalcate
din unele venituri ale bugetului de stat și
edilitarea bugetelor locale și a celor
reținute ca urmare a diminuării cu gradele
de colectare pentru districtele profesionale
de dezvoltare locală, proiectul de hotărâre
privind repartizarea pe unități administrative-
teritoriale a cota de 20% din cota de 22%
din impozitul pe venit pentru edilitarea
bugetelor locale, proiect de hotărâre
privind aprobarea delegații gestionării
serviciului de transport public de persoane,
cota operațiilor de transport tinerilor de
edilitare, ca urmare a edilitării, etc.

În data de 24 octombrie 2008 a fost reștin-
gă o sesiune plenară a Consiliului Jude-
țean cu 2 proiecte de hotărâre pe ordinea
de zi, pentru economie economică fiind
repartizate ambele proiecte de proiectare
și dezvoltare. Cele 2 proiecte, cu cauze
au fost, proiectul privind repartizarea
pe unități administrative-teritoriale
a sumelor defalcate din taxa pe valoarea
adăugată locală județului Teleorman,
destinate județului Teleorman privind
sumele județului și comunale și privind
de rectificare asiguratorie a bugetului propriu
al județului pe anul 2008.

În data de 31.10.2008 s-a desprins
de la sesiunea a Consiliului Județean
Teleorman cu 9 proiecte de

-9-

hotărâre pe ordinea de zi, dându-se în
Comuna economică sau dezbătutul și
anexat 5 proiecte de hotărâre.

dintre cele mai importante proiecte de hotărâre
dezbătute și anexate în Comuna economică
la ace. Sediul menționat proiectul de
hotărâre privind aprobarea strategiei de
dezvoltare durabilă a Județului Teleorman
în perioada 2008-2013 și a chestiunilor ce vor
fi implementate, proiectul de reabilitare a
unor drumuri județene, aprobarea indicativului
și a documentației tehnico-economice
pentru reabilitarea unor drumuri județene,
proiectul de hotărâre privind stabilirea
taxelor pentru anul 2009.

Sedinta ordinară din luna noiembrie
sa desfasoare pe data de 11.11.2008 și a
avut pe ordinea de zi 3 proiecte de
hotărâre dintre care Comuna economică
a dezbătut și anexat 2 proiecte de hotărâre
cele 2 proiecte de hotărâre sunt: reabilitarea
bugetului propriu al județului pe anul 2008 și
modificarea Statutului de funcții pentru
apostatul de specialitate la CJT.

Ultimul sedinta a CJT în anul
2008 a avut loc pe 11 decembrie 2008
cu 19 proiecte de hotărâre pe ordinea de
zi dintre care 13 proiecte de hotărâre pt
Comuna economică.

Cele mai importante au fost anualele

proiect de hotărâre privind una școală capitală
 locală al SC Energiei SRL Tomu Nagovale,
 rectifcare bugetului propriu al județului
 pe 2008, proiect de hotărâre privind
 realitarea diverselor lucrări județului,
 în aceeași perioadă (iulie-decembrie 2008)
 care poticivpat ca mutarea cetățenii
 și primarii din toate multe localități
 punctu for Lita, Segorca-Jale, Slobozia
 Mureș, Lunca, Ploștii Hântului, Blein
 și am constatat ca în cazul celorlalte
 localități ca problemele cetățenilor sunt
 în general asumițoare, adică sunt
 legale de asigurarea unor lucrări corespun-
 zătoare, alimentarea cu apă și canalizare,
 asigurarea iluminatului public, vito-
 dușea de faze naturale, realizarea
 tuturor dispozitivelor comunale și a
 caminelor culturale

Au participat la petiționarea și
 cu Tribunalul Jalei municipiului Hecadia
 și Tomu - Nagovale

În anul 2008 nu s-a organizat
 nici o deflașon în Stranato la care
 să participe și nu am fost desemnat
 să îau parte la sesiile de specializare.
 Am fac parte din vâna adreșii
 de administratie pentru un tabel de
 subordina CJ. unde se prezintă CJ.

Comitetul Județean
 Petru Hone